
Algoritmická teorie her – př́ıklady na 2. cvičeńı∗

31. ř́ıjna 2019

1 Lemkeho–Howson̊uv algoritmus

Př́ıklad 1. Použijte Lemkeho–Howson̊uv algoritmus a spoč́ıtejte Nashova ekvilibria následuj́ıćı hry
dvou hráč̊u:

M =

0 6
2 5
3 3

 and N =

1 0
0 2
4 3

 .

Výpočet začněte výběrem značky 2.

Př́ıklad 2. Dokažte, že Lemkeho–Howson̊uv algoritmus neskonč́ı ve vrcholech tvaru (x,0) či (0, y)
v grafu konfiguraćı.

Př́ıklad 3. Dokažte, že jsou-li (s1, s2) a (s′1, s
′
2) smı́̌sená Nashova ekvilibria ve hře s nulovým

součtem, tak potom jsou jimi i profily (s1, s
′
2) a (s′1, s2).

∗Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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